
　　学校教育自己診断　50期生1年アンケート集計結果　2021年11月26日実施　　回答数240 　　

回答選択肢 回答数
50期生
校内

変動
10%以上↑↑
5%以上　↑

49期生
校内ﾌｯﾄｻﾙ

48期生
和歌山マリーナシ

ティ

47期生
和歌山マリーナシ

ティ

46期生
和歌山マ

リーナシティ

45期生
滝畑
BBQ

44期生
神戸
三宮

１　楽しい 113 47% ↓ 58% 55% 42% 43% 35% 39%
２　どちらかといえば楽しい 82 34% ↑ 29% 32% 42% 40% 43% 44%
３　どちらかといえば楽しくない 29 12% 8% 7% 11% 12% 14% 13%
４　楽しくない 14 6% 3% 5% 5% 5% 9% 3%
１　良かった 153 64% ↑↑ 47% 47% 41% 48% 37% 42%
２　どちらかといえば良かった 54 23% ↓ 36% 40% 42% 38% 43% 43%
３　どちらかといえば良くなかった 19 8% 7% 8% 12% 11% 11% 12%
４　良くなかった 7 3% 8% 4% 5% 4% 6% 3%
１ 国語　　　 63 26% ↑ 19% 21% 23% 32% 26% 20%
２ 地理歴史　　　 60 25% ↑ 20% 18% 23% 29% 20% 19%
３ 公民 16 7% 6% 5% 10% 5% 6% 7%
４ 数学　　 64 27% 25% 24% 27% 24% 21% 20%
５ 理科 24 10% ↓ 19% 16% 10% 14% 12% 12%
６ 体育　　 55 23% 20% 23% 22% 22% 21% 22%
７ 芸術　　 44 18% 18% 18% 20% 15% 19% 19%
８ 英語　　 47 20% 22% 21% 16% 14% 19% 20%
９ 家庭　　 12 5% 5% 6% 5% 7% 10% 9%
１ 国語　　　 44 18% 23% 23% 25% 20% 25% 19%
２ 地理歴史　　　 56 24% 19% 20% 13% 13% 21% 23%
３ 公民 27 11% 10% 9% 8% 9% 7% 10%
４ 数学　　 97 41% 38% 38% 34% 42% 40% 41%
５ 理科 80 34% ↑ 28% 31% 42% 39% 31% 38%
６ 体育　　 25 11% 15% 12% 11% 11% 16% 14%
７ 芸術　　 9 4% 4% 1% 1% 2% 3% 3%
８ 英語　　 84 35% 35% 41% 37% 35% 29% 28%
９ 家庭　　 12 5% 5% 3% 3% 6% 2% 2%
１　難しい　　　 73 31% 28% 32% 33% 34% 35% 40%
２　どちらかといえば難しい　　 131 55% 53% 54% 56% 55% 53% 47%
３　どちらかといえば易しい　 30 13% 14% 12% 8% 8% 9% 11%
４　易しい 2 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1%
１　理解できている 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
１　良い　　 58 24% ↓ 34% 25% 24% 17% 27% 21%
２　どちらかというと良い 127 53% 50% 54% 61% 55% 55% 62%
３　どちらかというと良くない　　 40 17% ↑ 11% 18% 12% 23% 15% 13%
４　良くない 13 5% 4% 2% 3% 5% 3% 3%
１　良い　　 65 27% ↓ 33% 30% 33% 25% 29% 26%
２　どちらかというと良い 128 54% 52% 49% 51% 56% 52% 53%
３　どちらかというと良くない　　 42 18% ↑ 11% 18% 14% 15% 18% 19%
４　良くない 3 1% 2% 2% 1% 4% 2% 2%
１　がんばってきた 57 24% 23% 22% 14% 16% 18% 12%
２　どちらかといえばがんばってきた 82 34% 36% 34% 37% 32% 42% 39%
３　どちらかといえばサボってきた 73 31% 30% 31% 31% 37% 26% 35%
４　サボってきた 26 11% 10% 13% 17% 14% 13% 14%
１　全くしない 77 32% ↑ 23% 26% 24% 35% 17% 25%
２　30分程度 79 33% ↓ 39% 32% 30% 32% 35% 33%
３　１時間程度 67 28% ↑ 23% 33% 34% 28% 36% 30%
４　２時間程度 11 5% ↓ 11% 8% 12% 5% 10% 11%
５　３時間以上 4 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
1.塾や予備校に定期的に通っている 48 20% 16% 21% 19% 18% 19% 15%
2塾や予備校に夏休み中だけ通った 5 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0%
3家庭教師についている 3 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
4通信添削を受けている 4 2% 3% 4% 5% 4% 3% 1%
5特に何もしていない 178 75% 78% 73% 74% 76% 76% 82%
１　役だった　　　　　 75 32% 32% 37% 38% 40% 28% 32%
２　どちらかというと役だった 99 42% 38% 45% 40% 40% 49% 42%
３　どちらかというと役立たなかった　　　 46 19% 16% 12% 14% 15% 17% 18%
４　役立たなかった 18 8% ↓ 13% 5% 8% 5% 6% 9%
１　よい　　　 103 43% ↓ 50% 42% 47% 44% 38% 31%
２　どちらかといえばよい　 90 38% 37% 37% 37% 43% 45% 45%
３　どちらかといえばよくない　　 33 14% 9% 16% 12% 10% 14% 17%
４　よくない 12 5% 2% 4% 4% 3% 3% 7%
１　適当 143 60% ↑ 54% 59% 54% 58% 57% 50%
２　もう少し多くても良い 51 21% 23% 27% 29% 25% 25% 26%
３　もう少し少なくても良い 30 13% 14% 9% 15% 13% 12% 17%
４　ない方がよい 13 5% 7% 5% 2% 3% 5% 6%
１　学習活動（授業）　　 123 52% 56% 60% 55% 66% 61% 58%
２　将来設計（将来への進路計画）　 107 45% ↓ 55% 49% 52% 47% 54% 54%
３　生徒会活動やクラス活動 16 7% 5% 6% 5% 7% 5% 4%
４　部活動　　 109 46% 42% 51% 49% 56% 51% 43%
５　友人づくり　 137 58% ↑ 48% 52% 52% 50% 53% 52%
６　文化祭や体育大会などの学校行事　 110 46% ↑↑ 32% 34% 33% 28% 26% 40%
７　社会に出る準備 28 12% 16% 10% 18% 11% 16% 16%
８　ボランティア活動や国際交流活動　　 5 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1%
９　資格取得　 21 9% 12% 5% 9% 6% 6% 5%
１　文化系クラブに入っている 46 19% ↓ 27% 23% 28% 21% 23% 19%
２　運動系クラブに入っている 107 45% 46% 53% 50% 59% 52% 50%
３　文化系クラブと運動系クラブとに入っている 1 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
４　クラブ活動はしていない 83 35% ↑↑ 25% 23% 21% 18% 21% 30%

Ⅳ
高
校
生
活
に
つ
い
て

15．科目選択に関して担任と
の懇談回数について

19．現在、堺東高校でクラブ活
動をしていますか。

16～18．高校生活で大切にし
たいことは何ですか。
【複数回答可、３つまで】

Ⅰ
入
学
後
に
つ
い
て

1．現在、堺東高校での学校生
活は楽しいですか。（学校教育
自己診断項目①）

7．全般的に見て、授業は難し
いですか

8．全般的に見て、授業中の雰
囲気はどうですか

Ⅱ
学
習
に
つ
い
て

10．入学から現在まで、学習に
ついて自分なりにがんばってき
たと思いますか。

5～6．あなたの不得意科目は
何ですか。
【複数回答可、２つまで】

Ⅲ
科
目
選
択
に
つ
い
て

設問

9．あなたの授業中の態度はど
うですか

2．遠足に代えてのクラス
マッチについての感想は。

3～4．あなたの得意科目は何
ですか。
【複数回答可、２つまで】

13．選択科目を決めたり、
考える場合に「夢チャレン
ジ」の授業は役立ちました
か。

14．選択の幅が広いかわりに
自分の責任で時間割を作る必
要もあります。これにはどう思い
ますか。

11．家での学習時間は平均す
るとどれくらいですか。

12、高校入学後、家庭教師に
ついたり塾、予備校、通信添削
を受けていますか。
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回答選択肢 回答数
50期生
校内

変動
10%以上↑↑
5%以上　↑

49期生
校内ﾌｯﾄｻﾙ

48期生
和歌山マリーナシ

ティ

47期生
和歌山マリーナシ

ティ

46期生
和歌山マ

リーナシティ

45期生
滝畑
BBQ

44期生
神戸
三宮

設問

１　毎日（ほとんど毎日）している　　 5 2% 2% 3% 2% 4% 1% 1%
２　１週間に何度かしている　　 53 22% 18% 24% 18% 21% 22% 20%
３　していない 178 75% 77% 71% 79% 75% 76% 79%
１　よくする 84 35% 39% 30% 37% 26% 29% 27%
２　どちらかといえばする 85 36% 39% 39% 32% 37% 42% 38%
３　どちらかといえばしない 48 20% 17% 23% 25% 28% 23% 23%
４　まったくしない 20 8% 4% 6% 6% 8% 6% 11%
１　親　　　　 　 　  　　　 140 59% 56% 55% 48% 45% 54% 50%
２　兄弟・姉妹　　 37 16% ↑ 10% 12% 16% 13% 14% 8%
３　先生　　 8 3% 7% 5% 4% 4% 5% 4%
４　友人　 146 61% 66% 60% 59% 56% 55% 55%
５　先輩　 10 4% 5% 5% 6% 4% 3% 6%
６　誰にも相談しない 45 19% 16% 20% 21% 29% 23% 26%
１　守っている 139 58% 56% 58% 57% 51% 48% 51%
２　どちらかといえば守っている 81 34% 37% 34% 38% 41% 45% 41%
３　どちらかといえば守っていない 16 7% 4% 5% 4% 7% 5% 5%
４　守っていない 2 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
１　良かった（かかわった） 104 44% ↑↑ 22% 39% 44% 40% 35% 40%
２　どちらかといえば良かった（かかわった） 89 37% ↑ 32% 38% 36% 42% 44% 40%
３　どちらかといえば悪かった（かかわらなかった） 33 14% ↓ 32% 16% 13% 12% 15% 14%
４　悪かった（かかわらなかった） 10 4% ↓ 12% 6% 7% 6% 6% 5%
１　良かった 112 47% 51% 58% 52% 50% 48% 44%
２　どちらかといえば良かった 83 35% 35% 34% 35% 39% 37% 38%
３　どちらかといえば悪かった 30 13% 10% 3% 9% 7% 11% 13%
４　悪かった 12 5% 3% 4% 4% 5% 5% 5%
１　できる 51 21% 24% 24% 23% 19% 22% 13%
２　どちらかといえばできる 116 49% 48% 46% 47% 47% 43% 49%
３　どちらかといえばできない 54 23% 20% 20% 22% 26% 25% 31%
４　できない 17 7% 6% 9% 9% 9% 10% 8%

Ⅵ
　
　
そ
の
他

１　あてはまる 89 37% ↓ 48% 42% 34% 34% 29% 30%
２　やや　あてはまる 78 33% 29% 39% 38% 40% 36% 43%
３　あまり　あてはまらない 50 21% ↑ 16% 12% 18% 19% 25% 19%
４　まったく　あてはまらない 21 9% 5% 6% 9% 7% 10% 8%
１　あてはまる 139 58% ↑ 52% 55% 54% 39% 42% 28%
２　やや　あてはまる 79 33% 38% 36% 34% 45% 42% 49%
３　あまり　あてはまらない 17 7% 8% 6% 8% 12% 12% 21%
４　まったく　あてはまらない 3 1% 2% 2% 3% 4% 4% 1%
１　あてはまる 126 53% 50% 40% 31% 30% 37% 22%
２　やや　あてはまる 94 39% 43% 45% 51% 51% 45% 56%
３　あまり　あてはまらない 14 6% 4% 11% 15% 15% 15% 20%
４　まったく　あてはまらない 4 2% 1% 3% 3% 4% 3% 2%
１　あてはまる 38 16% 20% 16% 16% 13% 13% 7%
２　やや　あてはまる 55 23% 19% 19% 24% 26% 23% 20%
３　あまり　あてはまらない 56 24% 28% 25% 27% 26% 27% 31%
４　まったく　あてはまらない 88 37% ↑ 31% 39% 32% 34% 37% 42%
１　あてはまる 120 50% 46% 34% 21% 17% 20% 16%
２　やや　あてはまる 87 37% ↓ 42% 53% 50% 56% 54% 49%
３　あまり　あてはまらない 26 11% 10% 10% 23% 24% 21% 29%
４　まったく　あてはまらない 5 2% 1% 3% 6% 3% 5% 6%
１　あてはまる 104 44% 43% 43% 41% 32% 38% 23%
２　やや　あてはまる 102 43% 41% 43% 41% 46% 43% 49%
３　あまり　あてはまらない 25 11% 11% 10% 15% 19% 13% 24%
４　まったく　あてはまらない 6 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4%
１　あてはまる 45 19% ↓ 28% 24% 16% 11% 14% 10%
２　やや　あてはまる 93 39% 42% 44% 36% 39% 37% 30%
３　あまり　あてはまらない 73 31% ↑↑ 20% 24% 31% 31% 35% 36%
４　まったく　あてはまらない 27 11% 8% 7% 16% 18% 15% 23%
１　参加した 40 17% ↑ 8% 21% 27% 27% 29%
２　参加していない 196 82% ↓ 90% 77% 72% 70% 69%
１　参加した 68 29% ↓ 44% 35% 25% 28% 30%
２　参加していない 167 70% ↑↑ 53% 64% 73% 70% 69%
１　参加した 55 23% 21% 22% 16% 11% 16%
２　参加していない 175 74% 75% 75% 82% 85% 82%
１　あてはまる 71 30% 30% 30% 34% 28%
２　やや　あてはまる 78 33% ↓ 48% 38% 46% 43%
３　あまり　あてはまらない 65 28% ↑↑ 16% 23% 12% 22%
４　まったく　あてはまらない 22 9% 6% 8% 8% 7%
１　あてはまる 95 41% ↓ 48% 39% 34% 35%
２　やや　あてはまる 106 45% ↑↑ 34% 42% 47% 43%
３　あまり　あてはまらない 19 8% 10% 12% 12% 15%
４　まったく　あてはまらない 13 6% 8% 7% 7% 6%
１　あてはまる 108 46% 47% 38% 34%
２　やや　あてはまる 87 37% 37% 40% 46%
３　あまり　あてはまらない 34 15% 14% 16% 12%
４　まったく　あてはまらない 9 4% 3% 7% 8%
１　あてはまる 159 68% ↓ 76% 64%
２　やや　あてはまる 50 21% 18% 27%
３　あまり　あてはまらない 17 7% 4% 6%
４　まったく　あてはまらない 10 4% 3% 5%

34.③学校行事（文化祭、体
育祭、修学旅行）は楽しく
行えるように工夫されてい
る。（学校教育自己診断項
目⑦）

追
加
項
目

32.①学校生活について、先生
の指導には納得できる（学校教
育自己診断項目②）

33.②先生は、いじめについて
私たちが困っていることがあれ
ば真剣に対応してくれる（学校
教育自己診断項目④）

39.中学時に、7月の本校オー
プンスクールに参加した

40.中学時に、11月の本校オー
プンスクールに参加した

41.中学時に、月1回土曜実施
のミニ見学会に参加した

30．学校は命の大切さや適切
な人権感覚や社会ルール、マ
ナーを学ぶ機会を与えてくれる
（学校教育自己診断項目⑥）

38．学校の施設・設備には満
足している

31．担任の先生以外にも、保
健室や相談室などで気軽に相
談できる先生がいる（学校教育
自己診断項目⑤）

28．学校へ行くのが楽しい（学
校教育自己診断項目①）

35.授業の教え方に様々な工
夫をしている先生が多い

36．学校は進路や入試関係等
の教育情報について知らせて
くれる

Ⅴ総
合学
科に
つい
て

Ⅳ
高
校
生
活
に
つ
い
て

20．現在、アルバイトをしていま
すか

27．総合学科の生徒には「自己管理・
自己責任」が強く求められます。あな
たは自己管理ができ、自己責任で行
動できていると思いますか。

25．体育祭（準備やエント
リー）についての感想
は？。

26．文化祭についての感想
は？。

22～23．あなたは悩みを誰に
相談しますか。
【複数回答可、２つまで】

21．家で学校の話をしますか

24．あなたは生活指導上の
ルールを守っていると思います
か。

37.④今年から制服が新しく
なってよかった。

29.学校は将来の進路や、生き
方について考える機会を与え
てくれる（学校教育自己診断項
目③）
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